

# 205万千瓦 我市用电负荷创新高

本报讯（记者 宋娜 通讯员 张岩）记者昨日获悉，受近日高温天气的影响，我市电网用电负荷逐日攀升，8月3日21时01分，用电负荷达到最大值205万千瓦，同比增长1.49%，当日供电量达3953万千瓦时，均创出新高，期间市县各级电网运行平稳。

气温、负荷、供电量……一组组同

步增长的数据，也在考验着今夏供电安全。今年三伏天我市会不会出现用电“卡脖子”情况？答案不容乐观。据介绍，我市电网地处省网东南末端，电力供应主要靠外部输送，且全市农业多、工业少，用电负荷峰谷差大。今夏预计存在较大的供电缺口，供用电形势严峻。

为确保高温下电网安全稳定运行，

## 市公安局开展网友进警营活动

本报讯

8月4日，周口市公安局邀

请周口网络知名人士走进警营，体验警

营生活，感受亲民服务，让广大网友近距

离体验公安工作，面对面进行沟通交流，

亲身感受公安民警的无私奉献，努力赢

取广大网民对周口公安工作的理解和支持。

此次活动以提高公安工作透明度和增

进理解信任为主题，网友们先后参观了

110指挥中心、交通管理支队机动车和驾

驶员远程业务监控中心、特殊警务支队、

周口市车管所，现场观摩了特警支队盾

牌操、队列表演，零距离了解和体验特警

装备，现场体验了中心城区交通管理百日会战集中整治及特警、公安民警、武警联合开展的武装巡逻，并在市局二

步增长的数据，也在考验着今夏供电安

全。今年三伏天我市会不会出现用电“

卡脖子”情况？答案不容乐观。据介绍，

我市电网地处省网东南末端，电力供

应主要靠外部输送，且全市农业多、工

业少，用电负荷峰谷差大。今夏预计存

在较大的供电缺口，供用电形势严峻。

通过互动交流，网友们纷纷表示，周

口公安工作辛苦繁重，公安民警确确实

实在为百姓做事，全心全意为人民服务。

今后，将多关注周口公安工作，积极为周

口公安提供正能量，通过手中的镜头和

网络，用自己的力量、自己的所见所闻，

让更多的群众了解公安，理解公安，支持

公安，弘扬周口公安正能量，为平安周口

建设贡献自己的力量。（郁发顺 刘坤）

## 近期全国鸡蛋价格涨势较明显

新华社北京8月3日电（记者 王晓玲）据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，与前一日相比，8月3日，禽蛋、猪肉价格上涨；食用油价格下降0.1%；鲤鱼价格持平。

监测数据显示，7月中旬以来，全国鸡蛋价格呈现较为明显的上涨走势。与7月13日相比，8月3日，全国普通鲜鸡蛋价格上涨5.7%。分地区来看，近九成省区市的鸡蛋价格上涨。其中，天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、山东、江苏、河南、陕西等多地鸡蛋涨幅已超过一成。

普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别上涨0.4%、0.1%；猪后臀尖肉、猪五花肉价格均上涨0.4%；香蕉、鸭梨、富士苹果、橙子价格分别下降0.3%、0.2%、0.2%、0.2%，

## 体验田园生活

一颗颗红玛瑙似的小番茄吸引了孩子的眼球。暑假里，扶沟县悄然兴起田间旅游热，众多市民带着孩子到田间地头观光旅游，体验田园生活。 张力友 摄

芦柑价格上涨0.8%，雪花梨价格持平；草鱼、鲫鱼、带鱼、罗非鱼价格均下降0.1%；鲤鱼价格持平。

监测数据显示，7月中旬以来，全国鸡蛋价格呈现较为明显的上涨走势。与7月13日相比，8月3日，全国普通鲜鸡蛋价格上涨5.7%。分地区来看，近九成省区市的鸡蛋价格上涨。其中，天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、山东、江苏、河南、陕西等多地鸡蛋涨幅已超过一成。

普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别上涨0.4%、0.1%；猪后臀尖肉、猪五花肉价格均上涨0.4%；香蕉、鸭梨、富士苹果、橙子价格分别下降0.3%、0.2%、0.2%、0.2%，

孙益功：从“草根”到领跑行业的制胜之道

记者 李瑞才 文/图

孙益功表示，对于企业来讲，阶段性的扩张是需要的。这与急速扩张之间有很大差别，规模化扩张背后需要足够的人才来支撑发展，对于房地产销售代理行业而言，就需要更多的专业人才来服务更多的项目。然而扩招来的人是很难在短期内培养出好的服务精神与专业素养，这会直接致使服务水平大打折扣。

孙益功说，上海同策传统的房地产营销代理业务发展成熟，便在公司战略布局上开始新一轮调整：将占优势地位的房地产营销代理业务进行全国扩张，实现从地区性企业到全国性企业的大跨越；尝试更多的精细化服务管理业务，从纯粹面向政府的咨询，到商业运营、房产基金管理等等。2012年，上海同策在苏州、南京、常州、杭州、重庆、北京、青岛、大连、长沙、无锡等全国主要经济发达地区成立了20多家控股子公司。公司销售的房地产金额达600多亿元。2012年至今，上海同策又在郑州、西安、兰州等中西部城市成立了10多家分公司，使分公司的数量达到30多家，从业人员接近4000人，销售额在2013年一举超过了1000亿大关，开始领跑业界。

孙益功说，上海同策在起步阶段就曾进行过快速扩张。1999年，同策大范围招聘了不少员工，扩张带来了人员素质参差不齐、服务质量打折、管理遭遇困难等问题，同策用了一年时间调整，才逐渐步入正轨。

自1999年快速扩张遭遇挫伤之后，孙益功便开始着手在企业内部开展“破

旧立新”的改革，逐步完善企业制度，

提升企业形象，增强企业竞争力。

孙益功说，上海同策在起步阶段就曾

进行过快速扩张。1999年，同策大范围

招聘了不少员工，扩张带来了人员素

质参差不齐、服务质量打折、管理遭遇困

难等问题，同策用了一年时间调整，才逐

渐步入正轨。

孙益功说，上海同策在起步阶段就曾

进行过快速扩张。1999年，同策大范围

招聘了不少员工，扩张带来了人员素

&lt;p